



中共洛阳市委机关报

2014年11月3日 星期一 农历甲午年 闰九月十一



晴天间多云 4℃~17℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14860期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

——1948年4月9日 本报发刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

习近平出席全军政治工作会议并发表重要讲话强调

政治工作是革命军队生命线 确保党指挥枪原则落地生根

当前最紧要的是把4个带根本性的东西立起来:把理想信念在全军牢固立起来,把党性原则在全军牢固立起来,把战斗力标准在全军牢固立起来,把政治工作威信在全军牢固立起来

08版

十二届全国人大常委会第十一次会议表决通过关于设立国家宪法日的决定等

行政诉讼法首次大修 十大看点抢先看

09版

融资难,突围之路何在?

——透视小微企业融资难(下)

洛平

“以前融资难,现在是难上加难。”连日来,采访一家家小微企业,我们听到最多的一个词就是“难”。

“着急人”“太难了”“真挺不住了”……企业老板们流露的焦虑与无奈,让人如身临其境;他们对创业的那种坚韧和执着,也令人心生敬意。

用战略眼光审视,作为洛阳经济“底座”,小微企业功在民生,关系未来。无论是结构调整还是经济转型,无论是爬坡过坎还是晋位争先,小微企业重任在肩。让小微企业“茁壮成长”,既是“洛阳需要”,又是“洛阳必须”!

不破解“融资难”,洛阳经济发展更难!

小微企业:苦练内功

自助才能天助,自为才能有为,自救才能得救。

今年9月初,位于高新区的洛阳泰斯特探伤技术有限公司,通过供应链融资模式从工商银行成功贷款350万元。作为一家高新技术企业,泰斯特公司没有厂房设备可供抵押,以前从银行最多贷过百万元。

这一次,银行“雪中送炭”,是因为对泰斯特“心里有底”——供应链融资是金融机构为小微企业量身打造的一种贷款产品,只要企业有订单合同,就

可把合同作为抵押物进行融资。

企业竞争,永远是优质企业占有优势资源。无论政府、金融机构如何为小微企业提供资金,也不可能满足所有企业的需要。企业只有苦练内功,努力增强核心竞争力,坚持自主创新,培育品牌,银行才敢于放贷。

有实力,还要有信誉。在市场法则中,欲建立企业,先建立信誉;欲做强企业,先做好信誉;欲做活企业,先做牢信誉。作为小微企业经营者,一定要重视诚信的市场价值,信守承诺,合法经营,决不越轨、耍小聪明。同时,“多大的锅烙多大的饼”,算好盈利点和还款能力,不要提出超出还款能力的借款数额;一年能还的钱,不要打包票“6个月够了”。

市金融办相关负责人表示,对于小微企业来说,解决融资难,关键要提高自身素质,强化信用,增强企业内源融资能力并为外源融资创造更为有利的融资条件。

诚然!借力,首先自己要有内力。

金融机构:创新服务

如果说大中型企业吃的是“整块的肉”,小微企业就只能吃“骨头缝里的肉”。小微企业生存空间狭窄,瞄准的往往是“大企业”“指缝中漏出来的一点光”。

扶“弱”济“困”,需要银行创新服务,“特别的爱给特别的你”。

作为民营高科技企业负责人的王明,就尝到了银行创新服务的甜头。“300万元贷款解了燃眉之急,这

下可以开足马力生产了。”王明说,他的企业目前处于起步阶段,需要大量的研发投入,但企业经营成本较高,又缺乏可供抵押的固定资产,导致融资屡屡碰壁。今年上半年,企业接到了一份订单,可生产资金缺口有300余万元,眼见着时间一天天过去,资金问题一直解决不了,这愁坏了王明。

后来,企业向中国银行洛阳分行申请应收账款质押贷款。在经过实地考察、资料审核等程序后,300万元贷款很快就到达该公司账户上。

质押贷款,只是银行创新服务的一种形式。扶持小微企业,银行需要对工作流程、风险管理进行改造,适应小微企业对信贷资金短、平、快的要求。更为重要的是,要开展无形资产的质押贷款、融资租赁等多种为小微企业服务的融资业务,建立起适合小微企业需求的多层次金融服务体系,提高小微企业贷款满足率和覆盖率。

同时,金融机构要认真落实小微企业“无缝续贷”的政策规定,对贷款到期仍有融资需求又临时存在资金困难的小微企业,提前办理续贷手续,避免小微企业因“倒贷”增加资金成本,有效缓解“融资贵”问题。

如此,打破小微企业融资难、融资贵的“坚冰”,当大有希望。

职能部门:倾力支持

倾听小微企业的声音,他们有一个共同的感受:政策一箩筐,就是不见钱。毋庸讳言,扶持小微企业,要摒弃

口惠而实不至的“叶公好龙”思维,攀高结贵的“大树理念”、看不起“小数点”的短视行为。

为缓解小微企业融资难、融资贵,近年,我市出台了一系列扶持政策——出台《关于进一步加强金融支持小微企业发展的指导意见》,建立小微企业信贷增信基金和还贷周转金,降低企业融资成本;出台《洛阳市中小微型企业信贷风险补偿暂行办法》,引导金融机构加大对中小微企业支持力度;出台《洛阳市中小企业信用评级工作指导意见》,引入第三方评级机构,完善银行信贷风险管理机制……

同时,我市正在凝聚各方力量,形成扶持小微企业的“合力”:

在资金上——加大财政扶持力度,通过优惠、补贴等手段引导金融机构扶持小微企业发展。

在制度上——支持地方法人金融机构做大做强,促进农村信用联社、村镇银行等加强对小微企业的金融服务。

在平台上——开展各种形式的银企对接,着力搭建政府、银行、担保机构和小微企业“四位一体”的融资平台。

在监管上——强化对民间借贷的监督与管理,增加小微企业融资合法渠道,降低小微企业融资成本与风险。

在环境上——严厉打击逃、赖、废金融债务行为,完善小微企业信用档案,改善金融生态环境。

千条万条,钱到兜里就是服务到位。每一颗星星都应有一片璀璨的夜空。我们盼望着小微企业“资金暖春”的到来,期待早些,早些,再早些!

借助国际品牌优势 推进旅游产业发展

陈雪枫会见悦榕集团董事会主席张齐娥

本报讯(记者 李东慧)1日上午,市委书记陈雪枫会见来洛考察的新加坡悦榕集团董事会主席、中国区项目发展主席张齐娥一行,就进一步加快洛阳休闲度假产业发展步伐进行深入交谈。市委副书记鲍常勇、副市长张世敏等参加会见。

陈雪枫对张齐娥一行来洛考察表示欢迎。陈雪枫说,洛阳历史文化悠久、生态环境优势明显,洛阳把休闲度假和文化旅游产业明确为发展方向,正在着力打造生态宜居的文化旅游城市。今年以来,洛阳下大力气补齐旅游产业短板,夜间文化演出、历史文物活化、城市生态提升等板块已呈现出加快发展的良好势头,度假休闲产业正在成为新的经济增长点。悦榕集团拥有一流旅游开发团队和度假产业运营经验,希望能借助悦榕的国际品牌优势,结合洛阳的生态、环境和文化等资源,精心打造高端度假产品。洛阳市委、市政府将为悦榕集团在洛发展提供一流服务,希望双方能携手合作,不断提升休闲度假产业档次,加快洛阳旅游产业发展步伐。

张齐娥表示,洛阳有着丰富的历史和文化资源,尤其是市区生态和水系发展潜力巨大,是个让人留恋的好地方。悦榕集团致力于打造旅游产业高端运营商,对在洛发展充满信心,将组织专人对洛项目建设深入考察,细致规划,力争打造独具洛阳特色的悦榕品牌度假产品,实现互利共赢。

悦榕集团是世界顶级度假村、酒店发展商、运营商,总部设在新加坡。自1994年在泰国普吉岛开设第一家度假村以来,悦榕集团在泰国、马尔代夫和中国等28个国家和地区经营36家酒店、度假村等,荣获100多项酒店行业大奖。悦榕集团计划在洛阳同时进驻旗下两个品牌。

人民日报社河南分社、人民网河南分网采访团来洛

陈雪枫会见采访团一行

本报讯(记者 常书香)1日,人民日报社河南分社社长龚金星带领人民日报社河南分社、人民网河南分网采访团一行13人来洛,就产业结构调整升级、开放招商、文化旅游等方面与我市相关部门负责人座谈。

市委书记陈雪枫在座谈会前会见了采访团一行。近年,我市在产业结构调整升级、开放招商、老工业基地转型升级、文物保护、旅游开发等方面积极探索,涌现出不少好的经验和做法。人民日报社河南分社联合人民网河南分网组织策划了“云帆再扬——探访千年帝都洛阳改革发展”大型报道活动,将围绕产业结构调整升级、国企改革、城区建设、文化旅游、金融服务等多个方面,对我市进行全方位采访报道。采访结束后,《人民日报》将在重点版面推出重点报道,人民网河南分网也将通过文字、图片、视频等多媒体方式进行系列报道,宣传洛阳经验亮点。

龚金星表示,采访团将充分发挥主流媒体导向作用,深层次、多角度挖掘洛阳在全面深化改革等方面的好经验、好做法,为其他地区经济社会发展提供借鉴。

座谈会上,市委常委、统战部部长、副市长陈向平向采访团介绍了我市产业结构调整升级整体情况,尤其是政策导向、体制机制转变、平台建设等方面的做法。

市委常委、宣传部部长杨炳旭主持座谈会,并对相关部门做好采访配合工作提出具体要求。

对水生态文明建设工作情况 市人大常委会开展专题询问

04版

商研投资
服务中小企业
招商电话:15103798383

洛阳铁路口岸 丰湾集装箱办理站
开通在即
洛阳工业园区火车站北

洛平观察

双色球5亿元派奖第三期我市彩民中大奖

喜获一注606万元奖金

10月30日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2014126期(派奖第三期)开奖,当期双色球头奖全国开出28注,单注奖金为606万元(含加奖35.7万元),我市彩民喜中1注。

据悉,我市中606万元大奖站点位于洛龙区李楼乡高村景花市场41030905号福彩投注站。该张中奖彩票为10元5注单式票,其中一注中当期头等奖。据该

站销售员呼延先生回忆,当天购买双色球的彩民除了往常熟悉的彩民,还有几位不太熟悉的新彩民,机选5注的彩民也不少,不知道中大奖的是哪位幸运彩民。“不论是谁中大奖,也是我的站点售出的,我的站点中了头彩啊!”呼延先生兴奋地说。

目前,双色球5亿元派奖正在火热进行中,本次活动是双色球上市11年来规模最大的一次派奖活动,总

金额达5亿元,派奖金额比去年的活动增加了2亿元,新老彩民在奉献爱心的同时,也将有机会赢得更多回报。活动时间从2014年持续到2015年,派奖时间为2014年10月24日至2015年1月25日,连续派奖40期,长达4个月的派奖周期为双色球历次派奖的最长时间,让彩民可以从金秋到隆冬持续享受派奖带来的喜悦。除此之外,本次活动的另一亮点是史无前例地对

一等奖和二等奖进行派奖,连续进行40期一等奖派奖,20期二等奖派奖。如此安排不但可以使广大彩民在长达4个月的时间里享受一等奖派送带来的持续期盼,而且还能在岁末年初的时候进一步感受到二等奖派送的意外惊喜。

购买福利彩票 奉献一份爱心



6 957 650 419482